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1. Dominica
2. Martinique
3. Guadelope
4. Barbados
5. Grenada
6. Saint Vincent
7. Saint Lucia
8. Antigua
9. Montserrat
10. Barbuda

Resedagbok
21 november

Resan startade på den vulkaniska ön Dominica som 
domineras av höga dramatiska berg och rikligt med 
vegetation. Vid 13-tiden hade gruppen sammanstrålat på 
vårt boende på västsidan av ön. Det låg fint vid havet och 
hade en trevlig trädgård. Medan vi väntade på lunchen 
började de första arterna trilla in. Lesser Antillean Bullfinch 
hoppade omkring som gråsparvar och drack till och med 
vatten ur våra glas. En Purple-throated Carib hade valt ett 
favoritställe på en gren vid restaurangen, så den gick fint 
att studera i tub. Över havet flög bruna pelikaner och 
kungstärnor.
Efter en liten siesta i värmen tog vi bilen bort till en å där 
roligaste arten var Eastern Red-legged Thrush. Den är 
numera uppdelad i en östlig och en västlig art, så då vill 

Resan till Små Antillerna uppfyllde alla förväntningar. Vi observerade alla 30 regionala endemer, 
det vill säga fågelarter som endast förekommer på Små Antillerna. Därtill observerades en mängd 
underarter som bara finns här. En del av dessa kan säkerligen bli fullgoda arter i framtiden. Vi var 
speciellt nöjda med att vi fick se de svåra Imperial Amazon och Whistling Warbler. Dessa är inte på 
något sätt garanterade. Förutom fåglarna så var det mycket spännande att se hur de olika öarna 
skilde sig från varandra, men samtidigt hade mycket gemensamt. Hela tio öar hann vi med. Sex av 
dessa är självständiga länder medan Guadeloupe och Martinique tillhör Frankrike.

man ju se båda. Denna är ordentligt streckad på halsen. 
Antillean Crested Hummingbird var en annan trevlig ny 
bekantskap och vi studerade länge två hannar med sina 
lysande gröna pannor där de födosökte bland vita blommor 
på ett fält.
Artgenomgången gick snabbt, då mängden arter på sådana 
här öar inte är så stor. Det var dock viktigt att notera vilken 
underart av olika fåglar vi sett, då framtida splittar säker-
ligen är att vänta. Efter lite information om morgondagen 
och en trevlig middag så var det dags att krypa till kojs. 
Det gällde ju att vara utvilad inför en viktig morgondag 
med tema stora papegojor.
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Foto sid 1: Green-throated Carib, ssp chlorolaemus, foto: Carl-Axel Bauer. Pink Beach, foto: Teet Sirotkin.
Gruppen på Martinique, foto: Teet Sirotkin. 
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Imperial Amazon. Foto: Teet Sirotkin

Bananaquit. Foto: Carl-Axel Bauer

full kyrklig ruljangs, så den arten fick lov att utebli. Broad-
winged Hawks sågs lite här och var mot himlen. I särklass 
vanligaste rovfågeln här och också den enda häckande 
vråken.

Resten av dagen ägnades åt transport till nästa mål: 
Martinique, där en komplicerad fransk middag serverades 
efter en del väntan. Man noterade verkligen att denna ö 
tillhör Frankrike. Infrastrukturen var modern och kisade 
man kunde man tro att man var i vilken fransk semesterort 
som helst.

23 november
Med gojorna avklarade kunde vi ta det lite lugnare. På en 
skogsväg i närheten såg vi en Lesser Antillean Pewee, några 
Kalinago Wrens, Plumbeous Warblers och en Lesser Antil-
lean Euphonia. Fyra riktigt bra arter. I en flodmynning stod 
silltrutar och på en fotbollsplan två bronsibisar. Vi gjorde 
också ett nytt försök på ugglan, men det var söndag och

24 november

Efter en väl tilltagen hotellfrukost rullade vi upp mot en 
lokal där Martinique Oriole skulle finnas. Och visst, det tog 
inte jättelång tid innan vi såg den första, men ganska 
hastigt och dåligt. Däremot såg vi (tack vare värmekikaren)
en Grey Trembler bra, där den tremblade på sin gren. Vi var 
en bit upp i regnskogen och som vi vant oss kom en kort 
men rejäl regnskur. När den dragit över så fortsatte vi leta 
och strax fann vi en ny trupial alldeles vid parkeringen. 
Denna gång var den mer medgörlig och alla fick se den fint.

Sedan blev det en transport på en timme till Réserve 
Naturelle de la Caravelle på andra sidan ön. Här fanns den 
andra viktiga arten, Martinique Thrasher eller White-breasted 
som den hette förut. Men först en picknick-lunch vid 
stranden. Som vanligt kom Lesser Antillean Bullfinch och 
tiggde mat. Även krabbor och ett par bruna råttor sprang 
omkring här. Väl framme i parken scannade vi marken på 
ömse sidor vägen och det dröjde inte längre än en kvart 
innan vi fann tre thrashers som födosökte genom att 
vända blad. Även vår första Black-whiskered Vireo visade 
sig fint. Enda vireon som häckar här.

Därefter var det bara att ta sig till flygplatsen och borda 
planet mot nästa ö, Guadeloupe. Resan gick fint och väl 
framme på hotellet väntade oss en utsökt fransk trerätters 
middag, resans bästa!

22 november

Vi åt en tidig frukost och for strax upp längs välkända 
Syndicate Road. Det är här man ska kolla efter resans 
troligen svåraste art – Imperial Amazon. Vi klafsade fram 
längs en lerig men tydlig stig och var strax framme vid en 
utsiktspunkt. Här bänkade vi oss beredda på en lång 
väntan. Och väntan blev det. Red-necked Amazon, den 
andra endemen för ön, såg vi flera gånger, men efter tre 
och en halv timme hade kungligheten fortfarande inte 
visat sig eller hört av sig. Nu var det dags för lunch, så vi 
knatade bort till bilarna och for till en liten restaurang med 
typisk karibisk mat och väldigt gott kaffe, något som vi 
skandinaver uppskattar. Vi gjorde också ett försök på 
Ashy-faced Owl, som skulle sitta på dagkvist i en kyrka. 
Den var dock inte hemma och det sades att den kanske 
blivit bortkörd sedan den smutsat ner en betydelsefull 
kvinnas klänning.
Nåväl, vi for tillbaka till utsiktspunkten och efter ytterligare 
en timma ropade Ryan ”a parrot”. Den lokala guiden Dr Birdy 
hittade den snabbt i ett träd med frukter och snart var den 
intubad. Yes! Imperial Amazon! Sittande fint dessutom. Den 
satt där och smaskade och vi kunde njuta av den tills alla 
var nöjda. Även en videosnutt dokumenterades. Popula-
tionen av denna fågel är mycket låg. Någonstans mellan 
80 och några hundra individer, sägs det. Turligen är dess 
miljö svårexploaterad på grund av de branta och svår-
forcerade bergen, men en naturkatastrof skulle kunna 
utplåna populationen i ett slag. Det var ett gäng mycket 
nöjda svenskar som satte sig för att äta middag och göra 
artlista.
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25 november

Tidig uppstigning, snabb frukost och iväg. Vi var tvungna 
att vara framme vid Mountain Road picnic area innan 
turisterna dök upp. Här bland picknick-borden kan man 
nämligen se de tre viktiga Guadeloupearterna. Den första fick 
vi se omgående då den knallade runt på parkeringsplatsen. 
Det rörde sig om en Bridled Quail-dove. Det var den första 
av flera tämligen obesvärade och lättsedda fåglar. I alla fall 
i gryningen. En annan art som gillar tidiga morgnar är 
Forest Thrush och efter att vi gått ner för en stentrappa och 
placerat oss strategiskt under ett tak såg vi snart en sådan 
hoppa runt väl synlig i skogskanten. Förflyttning till en 
annan picknick-plats och här fick vi snabbt in den tredje 
arten – Guadeloupe Woodpecker. Nu var vi klara och guiden 
bestämde att vi skulle kolla efter lite skogssångare. På en 
liten skogsväg fick vi så kontakt med några American 
Redstarts och en Chestnut-sided Warbler. Den senare 
ovanlig vid den här tiden på året.

Efter en liten förflyttning var det dags för lunch och vår 
lokala franska guide Anthony Levesque dukade upp en 
klassisk fransk picknick. Komplett med baguetter, paté, 
franska ostar och rödvin. Mycket angenämt. Sedan var vi 
klara med denna ö och bordade strax därpå planet till 
Barbados.

Det blev dock lite stop-over på grund av planbyte på 
Martinique, så ett par av oss hann smita iväg till ett litet 
våtmarksområde där vi hängde in White-headed Munia, 
Common Waxbill, Great Blue Heron och lite till.

ning drog vi dit med hela gruppen och ganska snart fick 
Carl-Axel ett par bilder på vingovansidan. Tyvärr visade 
bilderna att det var en ”vanlig” fläckdrillsnäppa. Man lär sig 
hela tiden.

Vi drog vidare till en liten skog där vi noterade några 
Caribbean Eleania av den lokala underarten, några 
glänsande Green-throated Caribs och en pilgrimsfalk som 
kretsade över oss.

Sista stoppet innan avfärd var några dammar med ett gott 
utbud av vadare. Vi noterade mindre gulbena, amerikansk 
skogssnäppa, sandsnäppa, dvärgsnäppa, tuvsnäppa och 
sandlöpare. Vid randen av vattnet stod en flock Black-
bellied Whistling-ducks och över oss flög blåvingade årtor.

Framme på flygplatsen såg vi Caribbean Martins komma in 
för övernattning. Ca 500 hade hunnit ta plats under taket 
innan vi gick in genom säkerhetskontrollen.

26 november

Denna dag fick vi en sovmorgon. Enda endemen för 
Barbados är Barbados Bullfinch och den hoppade omkring 
mellan frukostborden, så vi kunde ta det lugnt. Vi bodde 
nära stranden och efter frukost knallade några av oss ner 
dit och spanade lite. Det blev en liten pulshöjare när vi 
hittade en drillsnäppa som hade lång stjärt och mörka ben. 

Kort sagt såg den mer ut som en drillsnäppa än en fläck-
drillsnäppa. Det viktiga var att se vingbanden. Drillsnäppa 
har längre sådana än dess amerikanska kusin. Efter utcheck-

Fläckdrillsnäppa. Foto: Carl-Axel Bauer

Green Heron. Foto: Carl-Axel Bauer
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27 november

Redan innan frukost for vi till Mt. Hartman Dove Sanctuary. 
Här finns nämligen den sista lilla spillran av den starkt 
hotade Grenada Dove. Vi hörde genast flera exemplar, men 
att se dem visade sig bli betydligt svårare. Flera gånger 
hörde vi duvan ropa mycket nära, men hur vi än spanade så 
var det ingen av oss som såg något. Dock kunde vi glädja 
oss åt Grenada Flycatcher, Hook-billed Kite och svart morf 
av Bananaquit.

Efter en sen frukost for vi till norra delen av ön. Främsta 
skälet till detta var för att kolla på Lesser Antillean Tanager. 
Det tog ett tag, men snart hade vi sett några ex och även 
en Mona Monkey – en inplanterad apa från Västafrika.

Vi for tillbaka till Mt. Hartman och gjorde ett nytt försök på 
duvan. Trots att vi jobbade på den tills det mörknade så var 
det ingen som lyckades få in den utom möjligen Jonas som 
vid två tillfällen skymtade fåglar som flög ned från sina 
lockplatser och bort.

Buffémiddag och artlista avslutade dagen.
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28 november

Tyvärr hann vi inte med något återbesök hos duvan, på 
grund av tidigt flyg till nästa anhalt, Saint Vincent. Vi blev 
snabbt upplockade av två lokalguider som körde upp oss i 
bergen där vi började beta av endemerna. Lesser Antillean 
Tanager sågs snabbt uppe på ett bergskrön strax innan vi 
knallade iväg för att jobba på den svårsedda Whistling 
Warbler. Detta var lite av en utmaning då det var blött, halt 
och fullt med mygg och chiggers här. Efter en stunds lyss-
nande och väntande fick vi så kontakt med en fågel. Alla 
fick åtminstone en skymt av fågeln, trots att den inte var 
något vidare samarbetsvillig.

Vi lunchstoppet jobbade vi in ytterligare några arter, främst 
St. Vincent Wren, men även Grey-rumped och Short-tailed 
Swift.

En viktig art återstod och den var det dags för nu. Vi for långt 
upp i bergen med fyrhjulsdrivna bilar till en liten lodge där 
papegojor var kända för att komma in på kvällen. Ganska 
snabbt hittades en St. Vincent Amazon sittande och efter en 
stund sågs flygande fåglar lite här och var. Även en Common 
Black Hawk noterades innan vi for ner till ett supermysigt 
boende precis vid stranden och avnjöt en fin måltid med 
utsikt över en liten bukt med många segelbåtar.

29 november

Denna morgon hade vi lite mer tid på oss, så det blev en 
rejäl frukost, bad för somliga och lite spaning över havet. 
Om man kikade långt ut så såg man ett stadigt sträck av 
bruna sulor norrut, ca 500 i timmen räknade vi till. Då och 
då passerade också någon masksula. En pilgrimsfalk kom 
in från havet och alldeles nära födosökte några brunsulor.

Sedan bar det av flygledes till nästa ö, St. Lucia. Flygplatsen 
ligger bokstavligen 30 meter från stranden och vi käkade 
lunch här på en uteservering. Därpå körde vi under ledning 
av den pratglada och kunniga lokalguiden Willow, som var
rastafari, till norra delen av ön där han snabbt visade oss en 
Lesser Antillean Pewee av den lokala underarten och Saint 

Bananaquit, black morph. Foto: Carl-Axel Bauer

St. Vincent Amazon. Foto: Teet Sirotkin
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Lucia Warbler. Men bäst av allt är att vi fick se både den 
endemiska trupialen och gärdsmygen fint här. En Short-
tailed Swift flög över och sen var det färd till hotellet, kanske 
det lyxigaste hittills, med stor pool och bra restaurang.

30 november

Tidig avfärd igen och transport till en lokal för Saint Lucia 
Thrasher. Denna viktiga art fick vi in snabbt, trots att Ryan 
berättade att denna art är betydligt svårare än systerarten 
Martinique Thrasher. Vi fick också se skymten av en Saint 
Lucia Black Finch. Den skiljs från den mycket vanligare 
Lesser Antillean Bullfinch genom dess ljusa ben och vana att 
vicka på stjärten. Sedan blev det en timmes transport till 
Quilesse Forest Reserve där vi skulle jobba på Saint Lucia 
Amazon. Redan innan vi var framme såg några av oss ett 
antal flygande gojor vid en utsiktsplats. Väl framme knallade 
vi upp längs en lerig stig och lyckades snart få bra obsar av 
en hona Saint Lucia Black Finch. Strax var vi framme vid en 
utsiktspunkt och här stod vi någon timme och spanade. 
Fler gojor passerade, varav ett par på nära håll. En Lesser 
Antillean Pewee visade sig fint här också. På nedfärden 
noterade Willow att det hade regnat ner färska fruktrester 
och mycket riktigt satt en goja ovanför oss och smaskade. 
Dock fick vi aldrig in den mer än korta skymtar genom 
värmekikare. Lesser Antillean Euphonia hördes också, men 
den höll till högt uppe i kronorna och vi försökte inte ens 
se den.

Därpå blev det lunch med utsikt över ett fiskesamhälle där 
vi kunde se lokala fiskare ge sig till havs i till synes alldeles 
för små båtar. Vi var på Atlantsidan och här är det nästan 
alltid blåsigt.

Efter återfärden till hotellet kunde vi ta igen oss lite innan 
artgenomgång och en fin middag.
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Barbuda Warbler. Foto: Carl-Axel Bauer
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1 december

Sovmorgon. Bufféfrukost på egen hand och lite fria aktivi-
teter fram till kl 10 då nästa förflyttning påbörjades. Denna 
gång till Antigua, med mellanlandning på Barbados. Detta 
blev mycket av en res- och slappardag med egentligen bara 
en ny rolig art, och det var några White-crowned Doves 
som höll till på en tomt med en massa skällande hundar.

2 december

Denna dag tog vi oss medelst två småplan över till grannön 
Montserrat. Här fanns en viktig art att hänga in. Återigen 
så rörde det sig om en trupial, denna gång Montserrat 
Oriole. Vi åkte bara en liten bit uppför från flygplatsen till 
en skog med en grusväg. Nu var det mitt på dagen och det 
hade blivit hyfsat varmt och tyst, men efter ett tag grävde 
våran guide, som hette Nature, fram en hanne och en hona. 
Till en början var de svårflörtade, men snart visade de sig 
fint. Vi såg ytterligare några fåglar och på ett ställe hade 
närmare 20 honfärgade fåglar samlats för att födosöka vid 
några fruktträd. Här visade sig också en Forest Thrush kort. 
Sedan blev det lunch på ett väldigt enkelt, men trevligt 
ställe. Man börjar kunna lunchmaten vid det här laget, fisk 
eller kyckling med ris, samt både kokta och färska grönsaker.

Två små punkter kvarstod på dagordningen innan återflyget. 
Först for vi upp till observationsplattformen för vulkanen 
Soufrière Hills, som blev känd efter sitt kraftiga utbrott 
1995 som förstörde huvudstaden. En sparvfalk satt här och 
kikade på nära håll. Efter lite landskapsfoton for vi sedan 
ner till Woodland Beach, en av alla trevliga stränder som 
Montserrat är känd för. Härifrån kunde vi se några Red-
billed Tropicbirds som häckade på klippavsatser i närheten.

Därpå var det bara att ta sig flygplatsen, köpa dyra 
kylskåpsmagneter och fara ”hem” till Antigua.

3 december

Återigen en dagstur. Denna gång till Barbuda, för att kolla 
på den fina lilla Barbuda Warbler. En art som splittades från 
Adelaide’s Warbler nyligen. Vi äntrade en tidig morgon-
färja som tog oss över till den platta sandön på två timmar. 
En kort biltur till några buskmarker och här visade sig 
sångaren vara lokalt vanlig och lätt att se. Nu hade vi fått 
in alla målarter!

Nästa aktivitet var att med en liten utombordare ta oss till en 
fregattfågelkoloni. Vi kom alldeles nära inpå fåglarna och 
när färjkarlen stängde av motorn så hörde man ett högljutt 
klapprande och knorrande. I sanning en magnifik ljudmatta. 
Efter lite foton och ljudinspelning fortsatte vi till Pink Beach 
där några av oss svalkade oss i det turkosa havet.
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Magnificent Frigatebird. Foto: Carl-Axel Bauer

Lesser Antillean Tanager. Foto: Carl-Axel Bauer

Brown Trembler. Foto: Carl-Axel Bauer
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1 Smooth-billed Ani Crotophaga ani   
Common Dominica 21.11 and common Dominica 22.11.

2 Common Ground Dove Columbina passerina nigrirostris   
Common Dominica 21.11. 
Northern L. Antilles

3 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11. 
Endemic to Carrbiean 

4 Scaly-naped Pigeon Patagioenas squamosa   
5 en route 21.11 and 5 Dominica 22.11. 
Endemic to Carrbiean 

5 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11.

6 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Common Dominica 23.11.

7 Spotted Sandpiper Actitis macularius   
1 en route 21.11 and 1 Dominica 23.11.

8 Royal Tern Thalasseus maximus   
Common Dominica 21.11 and common Dominica 23.11.

9 Laughing Gull Leucophaeus atricilla atricilla   
1 en route 21.11.

10 Lesser Black-backed Gull Larus fuscus graellsii   
3 Dominica 23.11.

11 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11.

12 Brown Booby Sula leucogaster leucogaster   
4 Dominica 23.11.

13 Glossy Ibis Plegadis falcinellus   
1 Dominica 22.11 and 2 Dominica 23.11.

14 Brown Pelican Pelecanus occidentalis occidentalis   
20 Dominica 22.11.

15 Little Blue Heron Egretta caerulea   
1 en route 21.11 and 1 Dominica 23.11.

16 Snowy Egret Egretta thula thula   
1 en route 21.11.

17 Black-crowned Night Heron Nycticorax nycticorax hoactli   
1 Dominica 22.11.

18 Green Heron Butorides virescens virescens   
Common Dominica 21.11 and common Dominica 23.11.

19 Great Egret Ardea alba egretta   
2 en route 21.11.

20 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11.
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DOMINICA
Fåglar:
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21 Lesser Antillean Swift Chaetura martinica   
5 Dominica 22.11. 
Endemic to L. Antilles 

22 Purple-throated Carib Eulampis jugularis   
2 en route 21.11, 1 Dominica 22.11 and 2 Dominica 23.11. 
Endemic to L. Antilles 

23 Blue-headed Hummingbird Riccordia bicolor   
3 Dominica 22.11. 
Near Endemic Dominica+Martinique

24 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus exilis   
2 en route 21.11, 3 Dominica 22.11 and 2 Dominica 23.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia and northern L. Antilles

25 Osprey Pandion haliaetus ridgwayi   
2 en route 21.11.

26 Broad-winged Hawk Buteo platypterus rivierei   
2 en route 21.11, 5 Dominica 22.11 and 1 Dominica 23.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia, Dominica, Martinique

27 Belted Kingfisher Megaceryle alcyon   
1 en route 21.11, 1 heard Dominica 22.11 and 2 Dominica 23.11.

28 American Kestrel Falco sparverius caribaearum   
1 en route 21.11.

29 Red-necked Amazon Amazona arausiaca  Endemic 
30 Dominica 22.11. 
Endemic Dominica

30 Imperial Amazon Amazona imperialis  Endemic 
1 Dominica 22.11. 
Endemic Dominica

31 Caribbean Elaenia Elaenia martinica martinica   
2 en route 21.11, 4 Dominica 22.11 and 1 Dominica 23.11. 
S to Grenada

32 Lesser Antillean Flycatcher Myiarchus oberi oberi   
1 Dominica 22.11 and 1 Dominica 23.11. 
Guadeloupe and Dominica

33 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11.

34 Lesser Antillean Pewee Contopus latirostris brunneicapillus   
1 Dominica 23.11. 
Near Endemic Guadeloupe/Martinique+Dominica

35 Barn Swallow Hirundo rustica erythrogaster   
2 en route 21.11 and 20 Dominica 23.11.

36 Kalinago Wren Troglodytes martinicensis rufescens  Endemic 
4 Dominica 22.11 and 3 Dominica 23.11. 
Endemic ssp Dominica

37 Scaly-breasted Thrasher Allenia fusca fusca   
1 heard en route 21.11 and 2 heard Dominica 22.11. 
Dominica, Martinique, Grenada

38 Pearly-eyed Thrasher Margarops fuscatus densirostris   
1 heard Dominica 22.11. 
Near Endemic ssp Montserrat+Guadeloupe+Martinique
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39 Brown Trembler Cinclocerthia ruficauda ruficauda  Endemic 
1 Dominica 22.11 and 1 Dominica 23.11. 
Dominica and Martinique

40 Tropical Mockingbird Mimus gilvus antillarum   
2 en route 21.11 and 2 Dominica 23.11.

41 Eastern Red-legged Thrush Turdus ardosiaceus albiventris  Endemic 
1 en route 21.11, 4 Dominica 22.11 and 1 Dominica 23.11. 
Endemic to Carrbiean - Endemic ssp Dominica

42 Scaly-breasted Munia Lonchura punctulata punctulata   
20 Dominica 23.11.

43 House Sparrow Passer domesticus domesticus   
2 Dominica 23.11.

44 Lesser Antillean Euphonia Chlorophonia flavifrons   
1 Dominica 23.11. 
 Endemic to L. Antilles

45 Carib Grackle Quiscalus lugubris guadeloupensis   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Martinique,+Montserrat+Dominica

46 Plumbeous Warbler Setophaga plumbea   
6 Dominica 22.11 and 2 Dominica 23.11. 
Near Endemic Dominica+Guadeloupe

47 Mangrove Warbler Setophaga petechia melanoptera   
3 en route 21.11 and 1 Dominica 23.11. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Dominica

48 Lesser Antillean Saltator Saltator albicollis guadelupensis   
1 en route 21.11, 5 Dominica 22.11 and 1 Dominica 23.11. 
Endemic ssp Guadeloupe+Dominica

49 Bananaquit Coereba flaveola bartholemica   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica

50 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis dominicana   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11. 
Near Endemic ssp Dominica+Guadeloupe

51 Black-faced Grassquit Melanospiza bicolor omissa   
Common Dominica 21.11, common Dominica 22.11 and common Dominica 23.11.

1 Pallas's Mastiff Bat Molossus molossus   
2 en route 21.11 and 2 Dominica 22.11.

2 Common Red-rumped Agouti Dasyprocta leporina   
2 Dominica 22.11.

1 Dominica Anole Anolis oculatus  Endemic 
Common Dominica 21.11.
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2 Green Iguana Iguana iguana   
Common Dominica 21.11.

3 House Gecko Hemidactylus mabouia   
1 Dominica 22.11.

4 Dominican Ameiva Pholidoscelis fuscatus  Endemic 
Common Dominica 21.11.

1 Common Ground Dove Columbina passerina nigrirostris   
Common Guadelope 25.11. 
Northern L. Antilles

2 Bridled Quail-Dove Geotrygon mystacea   
5 Guadelope 25.11. 
Endemic to Carrbiean 

3 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Guadelope 25.11. 
Endemic to Carrbiean 

4 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Guadelope 25.11.

5 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Guadelope 25.11.

6 Lesser Antillean Swift Chaetura martinica   
30 Guadelope 25.11. 
Endemic to L. Antilles 

7 Purple-throated Carib Eulampis jugularis   
1 Guadelope 25.11. 
Endemic to L. Antilles 

8 Green-throated Carib Eulampis holosericeus holosericeus   
1 Guadelope 25.11. 
All of L. Antilles except Greanda

9 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus exilis   
5 Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia and northern L. Antilles

10 Broad-winged Hawk Buteo platypterus rivierei   
1 Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia, Dominica, Martinique

11 Guadeloupe Woodpecker Melanerpes herminieri  Endemic 
4 Guadelope 25.11. 
Endemic 

12 American Kestrel Falco sparverius caribaearum   
1 Guadelope 25.11.

13 Caribbean Elaenia Elaenia martinica martinica   
3 Guadelope 25.11. 
S to Grenada

14 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Guadelope 25.11.
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Fåglar:



	  

15 Lesser Antillean Pewee Contopus latirostris brunneicapillus   
1 Guadelope 25.11. 
Near Endemic Guadeloupe/Martinique+Dominica

16 Black-whiskered Vireo Vireo altiloquus barbadensis   
2 Guadelope 25.11. 
Endemic ssp Lesser Antilles

17 Scaly-breasted Thrasher Allenia fusca fusca   
1 Guadelope 25.11. 
Dominica, Martinique, Grenada

18 Pearly-eyed Thrasher Margarops fuscatus densirostris   
2 Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp Montserrat+Guadeloupe+Martinique

19 Brown Trembler Cinclocerthia ruficauda tremula  Endemic 
6 Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp Barbuda+Guadeloupe

20 Forest Thrush Turdus lherminieri lherminieri  Endemic 
1 Guadelope 25.11. 
Guadeloupe

21 Scaly-breasted Munia Lonchura punctulata punctulata   
30 Guadelope 25.11.

22 Carib Grackle Quiscalus lugubris guadeloupensis   
Common Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Martinique,+Montserrat+Dominica

23 Plumbeous Warbler Setophaga plumbea   
2 Guadelope 25.11. 
Near Endemic Dominica+Guadeloupe

24 American Redstart Setophaga ruticilla   
3 Guadelope 25.11.

25 Chestnut-sided Warbler Setophaga pensylvanica   
1 Guadelope 25.11.

26 Mangrove Warbler Setophaga petechia melanoptera   
1 Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Dominica

27 Lesser Antillean Saltator Saltator albicollis guadelupensis   
1+1 heard Guadelope 25.11. 
Endemic ssp Guadeloupe+Dominica

28 Bananaquit Coereba flaveola bartholemica   
Common Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica

29 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis dominicana   
Common Guadelope 25.11. 
Near Endemic ssp Dominica+Guadeloupe

30 Black-faced Grassquit Melanospiza bicolor omissa   
Common Guadelope 25.11.
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1 Small Indian Mongoose Urva auropunctata   
1 Guadelope 25.11.

1 Pond Slider Trachemys scripta elegans   
3 Guadelope 25.11.

1 Ruddy Quail-Dove Geotrygon montana martinica   
1 Martinique 24.11.

2 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Martinique 24.11. 
Endemic to Carrbiean 

3 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Martinique 24.11.

4 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Common Martinique 24.11.

5 Common Gallinule Gallinula galeata cerceris   
4 Martinique 25.11. 
All Lesser Antilles except Barbados

6 Spotted Sandpiper Actitis macularius   
2 Martinique 25.11.

7 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Martinique 24.11.

8 Brown Booby Sula leucogaster leucogaster   
1 Martinique 24.11.

9 Little Blue Heron Egretta caerulea   
2 Martinique 25.11.

10 Great Egret Ardea alba egretta   
1 Martinique 25.11.

11 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Martinique 24.11.

12 Great Blue Heron Ardea herodias herodias   
1 Martinique 25.11.

13 Lesser Antillean Swift Chaetura martinica   
10 Martinique 24.11. 
Endemic to L. Antilles 

14 Purple-throated Carib Eulampis jugularis   
2 Martinique 24.11. 
Endemic to L. Antilles 

15 Green-throated Carib Eulampis holosericeus holosericeus   
1 Martinique 24.11. 
All of L. Antilles except Grenada

0706 – 10 44 45 | ADMIN@AVIFAUNA.SE | WWW.AVIFAUNA.SE

13

Reserapport – Små Antillerna 21 november–4 december 2025

MARTINIQUE
Fåglar:

Däggdjur:

Reptiler:



	  

16 Blue-headed Hummingbird Riccordia bicolor   
2 Martinique 24.11. 
Near Endemic Dominica+Martinique

17 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus exilis   
2 Martinique 24.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia and northern L. Antilles

18 Broad-winged Hawk Buteo platypterus rivierei   
1 Martinique 24.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia, Dominica, Martinique

19 Caribbean Elaenia Elaenia martinica martinica   
2 Martinique 24.11. 
S to Grenada

20 Lesser Antillean Flycatcher Myiarchus oberi sclateri  Endemic 
1 Martinique 25.11. 
Endemic ssp Martinique

21 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Martinique 24.11.

22 Black-whiskered Vireo Vireo altiloquus altiloquus   
1 Martinique 24.11. 
Antigua, MARTINIQUE

23 Martinique Thrasher Ramphocinclus brachyurus  Endemic 
3 Martinique 24.11. 
Earlier White-breasted. Endemic Martinique

24 Scaly-breasted Thrasher Allenia fusca fusca   
1 Martinique 24.11. 
Dominica, Martinique, Grenada

25 Pearly-eyed Thrasher Margarops fuscatus densirostris   
1 Martinique 24.11. 
Near Endemic ssp Montserrat+Guadeloupe+Martinique

26 Grey Trembler Cinclocerthia gutturalis gutturalis  Endemic 
3 Martinique 24.11. 
Near Endemic Martinique+St.Lucia

27 Tropical Mockingbird Mimus gilvus antillarum   
1 Martinique 24.11.

28 Rufous-throated Solitaire Myadestes genibarbis genibarbis  Endemic 
2 Martinique 24.11. 
Martinique 

29 Spectacled Thrush Turdus nudigenis nudigenis   
1 Martinique 24.11 and 1 Martinique 25.11.

30 White-headed Munia Lonchura maja   
20 Martinique 25.11.

31 Common Waxbill Estrilda astrild   
50 Martinique 25.11.

32 Lesser Antillean Euphonia Chlorophonia flavifrons   
1 heard Martinique 24.11. 
Endemic to L. Antilles

33 Martinique Oriole Icterus bonana  Endemic 
2 Martinique 24.11. 
Endemic 
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34 Shiny Cowbird Molothrus bonariensis minimus   
1 Martinique 24.11 and 3 Martinique 25.11.

35 Carib Grackle Quiscalus lugubris guadeloupensis   
Common Martinique 24.11. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Martinique,+Montserrat+Dominica

36 Lesser Antillean Saltator Saltator albicollis guadelupensis   
1 Martinique 24.11. 
Endemic ssp Guadeloupe+Dominica

37 Bananaquit Coereba flaveola bartholemica   
Common Martinique 24.11. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica

38 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis dominicana   
Common Martinique 24.11. 
Near Endemic ssp Dominica+Guadeloupe

39 Black-faced Grassquit Melanospiza bicolor omissa   
Common Martinique 24.11.

1 Small Indian Mongoose Urva auropunctata   
1 Martinique 25.11.

2 Brown Rat Rattus norvegicus   
2 Martinique 24.11.

1 Lesser Antillean Frog Eleutherodactylus johnstonei   
1 Martinique 24.11.

1 Black-bellied Whistling Duck Dendrocygna autumnalis autumnalis   
15 Barbados 26.11.

2 Blue-winged Teal Spatula discors   
15 Barbados 26.11.

3 Common Ground Dove Columbina passerina   
nigrirostris: Common Barbados 3.12. 
Northern L. Antilles 
antillarum: Common Barbados 26.11Southern L. Antilles

4 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12. 
Endemic to Carrbiean 

5 Scaly-naped Pigeon Patagioenas squamosa   
Common Barbados 26.11. 
Endemic to Carrbiean 

6 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12.

7 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Common Barbados 26.11.

Däggdjur:

Groddjur:
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Fåglar:



	  

8 Spotted Sandpiper Actitis macularius   
3 Barbados 26.11.

9 Solitary Sandpiper Tringa solitaria solitaria   
2 Barbados 26.11.

10 Lesser Yellowlegs Tringa flavipes   
1 Barbados 26.11.

11 Ruddy Turnstone Arenaria interpres morinella   
70 Barbados 26.11.

12 Sanderling Calidris alba rubida   
1 Barbados 26.11.

13 Pectoral Sandpiper Calidris melanotos   
1 Barbados 26.11.

14 Semipalmated Sandpiper Calidris pusilla   
1 Barbados 26.11.

15 Least Sandpiper Calidris minutilla   
10 Barbados 26.11.

16 Gull-billed Tern Gelochelidon nilotica aranea   
1 Barbados 26.11.

17 Royal Tern Thalasseus maximus   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12.

18 Common Tern Sterna hirundo hirundo   
1 Barbados 26.11.

19 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12.

20 Glossy Ibis Plegadis falcinellus   
3 Barbados 26.11.

21 Little Blue Heron Egretta caerulea   
2 Barbados 26.11.

22 Snowy Egret Egretta thula thula   
40 Barbados 26.11.

23 Green Heron Butorides virescens virescens   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12.

24 Great Egret Ardea alba egretta   
7 Barbados 26.11.

25 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12.

26 Great Blue Heron Ardea herodias herodias   
1 Barbados 26.11.

27 Green-throated Carib Eulampis holosericeus holosericeus   
5 Barbados 26.11. 
All of L. Antilles except Greanda

28 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus cristatus  Endemic 
4 Barbados 26.11. 
Barbados
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29 Belted Kingfisher Megaceryle alcyon   
1 Barbados 26.11.

30 Peregrine Falcon Falco peregrinus anatum   
1 Barbados 26.11.

31 Rose-ringed Parakeet Psittacula krameri   
1 Barbados 26.11.

32 Caribbean Elaenia Elaenia martinica barbadensis  Endemic 
2 Barbados 26.11. 
Endemic ssp Barbados

33 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Barbados 26.11 and common Barbados 3.12.

34 Black-whiskered Vireo Vireo altiloquus barbadensis   
2 Barbados 26.11. 
Endemic ssp Lesser Antilles

35 Caribbean Martin Progne dominicensis   
500 Barbados 26.11.

36 Shiny Cowbird Molothrus bonariensis minimus   
1 Barbados 26.11.

37 Carib Grackle Quiscalus lugubris   
guadeloupensis: Common Barbados 3.12. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Martinique,+Montserrat+Dominica 
fortirostris: Common Barbados 26.11Barbados

38 Mangrove Warbler Setophaga petechia petechia  Endemic 
1 Barbados 26.11. 
Barbados

39 Bananaquit Coereba flaveola   
bartholemica: Common Barbados 3.12. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica 
barbadensis: Common Barbados 26.11Endemic ssp Barbados

40 Barbados Bullfinch Loxigilla barbadensis  Endemic 
Common Barbados 26.11. 
Endemic 

41 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis ridgwayi   
Common Barbados 3.12. 
Near Endemic ssp Antigua&Barbuda + Anguilla + St. Martin

42 Black-faced Grassquit Melanospiza bicolor omissa   
Common Barbados 26.11.

1 Green Monkey Chlorocebus sabaeus   
1 Barbados 26.11.

1 Green Turtle Chelonia mydas mydas   
3 Barbados 26.11.
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1 Mangrove Cuckoo Coccyzus minor   
5 Grenada 27.11.

2 Grenada Dove Leptotila wellsi  Endemic 
7 heard Grenada 27.11. 
Endemic 

3 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Grenada 27.11. 
Endemic to Carrbiean 

4 Eared Dove Zenaida auriculata stenura   
5 Grenada 27.11 and 3 Grenada 28.11.

5 Scaly-naped Pigeon Patagioenas squamosa   
Common Grenada 27.11. 
Endemic to Carrbiean 

6 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Grenada 27.11.

7 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Common Grenada 27.11.

8 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Grenada 27.11.

9 Little Blue Heron Egretta caerulea   
3 Grenada 28.11.

10 Green-throated Carib Eulampis holosericeus chlorolaemus  Endemic 
2 Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada

11 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus emigrans   
2 Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada

12 Hook-billed Kite Chondrohierax uncinatus mirus  Endemic 
1 Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada 

13 Broad-winged Hawk Buteo platypterus antillarum   
2 Grenada 27.11. 
Near Endemic ssp St.Vincent and Grenada

14 Caribbean Elaenia Elaenia martinica martinica   
1 Grenada 27.11. 
S to Grenada

15 Grenada Flycatcher Myiarchus nugator   
1+3 heard Grenada 27.11. 
Near Endemic Grenada + St.Vincent

16 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Grenada 27.11.

17 Black-whiskered Vireo Vireo altiloquus barbadensis   
1 Grenada 27.11. 
Endemic ssp Lesser Antilles
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GRENADA
Fåglar:



	  

18 Barn Swallow Hirundo rustica erythrogaster   
1 Grenada 27.11.

19 Grenada Wren Troglodytes grenadensis   
3 Grenada 27.11.

20 Brown Trembler Cinclocerthia ruficauda tenebrosa   
1 Grenada 27.11. 
Near Endemic ssp St.Vincent+Grenada

21 Tropical Mockingbird Mimus gilvus antillarum   
2 heard Grenada 27.11 and 3 Grenada 28.11.

22 Spectacled Thrush Turdus nudigenis nudigenis   
1 Grenada 28.11.

23 Carib Grackle Quiscalus lugubris luminosus   
Common Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada

24 Bananaquit Coereba flaveola aterrima   
Common Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada

25 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis grenadensis  Endemic 
Common Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada

26 Lesser Antillean Tanager Stilpnia cucullata cucullata  Endemic 
3 Grenada 27.11. 
Endemic ssp Grenada

1 Small Indian Mongoose Urva auropunctata   
1 Grenada 27.11.

2 Mona Monkey Cercopithecus mona   
1 Grenada 27.11.

1 Grenada Tree Anole Anolis richardii   
1 Grenada 27.11.

1 Common Ground Dove Columbina passerina antillarum   
Common Saint Vincent 28.11. 
Southern L. Antilles

2 Scaly-naped Pigeon Patagioenas squamosa   
Common Saint Vincent 28.11. 
Endemic to Carrbiean 

3 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Saint Vincent 28.11.
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SAINT VINCENT OCH GRENADINERNA
Fåglar:

Däggdjur:

Reptiler:



	  

4 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Common Saint Vincent 28.11.

5 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Saint Vincent 28.11.

6 Brown Booby Sula leucogaster leucogaster   
1000 Saint Vincent 29.11.

7 Masked Booby Sula dactylatra dactylatra   
10 Saint Vincent 29.11.

8 Snowy Egret Egretta thula thula   
2 Saint Vincent 29.11.

9 Green Heron Butorides virescens virescens   
Common Saint Vincent 28.11.

10 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Saint Vincent 28.11.

11 Grey-rumped Swift Chaetura cinereiventris lawrencei   
10 Saint Vincent 28.11.

12 Short-tailed Swift Chaetura brachyura praevelox   
3 Saint Vincent 28.11.

13 Purple-throated Carib Eulampis jugularis   
2 Saint Vincent 28.11. 
Endemic to L. Antilles 

14 Green-throated Carib Eulampis holosericeus holosericeus   
1 Saint Vincent 28.11 and 3 Saint Vincent 29.11. 
All of L. Antilles except Greanda

15 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus ornatus  Endemic 
5 Saint Vincent 28.11 and 2 Saint Vincent 29.11. 
Endemic ssp St.Vincent

16 Osprey Pandion haliaetus   
2 Saint Vincent 28.11.

17 Common Black Hawk Buteogallus anthracinus anthracinus   
1 Saint Vincent 28.11.

18 Broad-winged Hawk Buteo platypterus antillarum   
5 Saint Vincent 28.11 and 1 Saint Vincent 29.11. 
Near Endemic ssp St.Vincent and Grenada

19 Belted Kingfisher Megaceryle alcyon   
1 Saint Vincent 29.11.

20 Peregrine Falcon Falco peregrinus   
1 Saint Vincent 29.11. 
anatum: 1 Saint Vincent 28.11

21 St. Vincent Amazon Amazona guildingii  Endemic 
25 Saint Vincent 28.11. 
Endemic 

22 Yellow-bellied Elaenia Elaenia flavogaster flavogaster   
1 Saint Vincent 28.11.

23 Caribbean Elaenia Elaenia martinica martinica   
2 Saint Vincent 28.11. 
S to Grenada
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24 Grenada Flycatcher Myiarchus nugator   
2 Saint Vincent 28.11. 
Near Endemic Grenada + St.Vincent

25 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Saint Vincent 28.11.

26 Black-whiskered Vireo Vireo altiloquus barbadensis   
1 Saint Vincent 28.11. 
Endemic ssp Lesser Antilles

27 St. Vincent Wren Troglodytes musicus  Endemic 
1 Saint Vincent 28.11. 
Endemic 

28 Scaly-breasted Thrasher Allenia fusca vincenti  Endemic 
1 Saint Vincent 28.11. 
Endemic ssp St.Vincent

29 House Sparrow Passer domesticus domesticus   
2 Saint Vincent 28.11 and 5 Saint Vincent 29.11.

30 Shiny Cowbird Molothrus bonariensis minimus   
2 Saint Vincent 28.11.

31 Carib Grackle Quiscalus lugubris   
luminosus: Common Saint Vincent 28.11. 
Endemic ssp Grenada 
contrusus: Common Saint Vincent 28.11St.Vincent

32 Whistling Warbler Catharopeza bishopi  Endemic 
1 Saint Vincent 28.11. 
Endemic 

33 Bananaquit Coereba flaveola atrata  Endemic 
Common Saint Vincent 28.11. 
Endemic ssp St.Vincent

34 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis crissalis  Endemic 
Common Saint Vincent 28.11. 
Endemic ssp St.Vincent

35 Black-faced Grassquit Melanospiza bicolor omissa   
Common Saint Vincent 28.11.

36 Lesser Antillean Tanager Stilpnia cucullata versicolor  Endemic 
5 Saint Vincent 28.11. 
Endemic ssp St. Vincent

1 Small Indian Mongoose Urva auropunctata   
1 Saint Vincent 28.11.

1 Saint Vincent's Bush Anole Anolis trinitatis   
1 Saint Vincent 28.11.
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1 Mangrove Cuckoo Coccyzus minor   
1 Saint Lucia 29.11.

2 Common Ground Dove Columbina passerina antillarum   
Common Saint Lucia 29.11 and common Saint Lucia 30.11. 
Southern L. Antilles

3 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Saint Lucia 29.11, common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12. 
Endemic to Carrbiean 

4 Scaly-naped Pigeon Patagioenas squamosa   
Common Saint Lucia 29.11. 
Endemic to Carrbiean 

5 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Saint Lucia 29.11, common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12.

6 Rock Dove Columba livia var_domestica   
Common Saint Lucia 29.11, common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12.

7 Common Gallinule Gallinula galeata cerceris   
1 Saint Lucia 29.11. 
All Lesser Antilles except Barbados

8 Royal Tern Thalasseus maximus   
Common Saint Lucia 29.11 and common Saint Lucia 30.11.

9 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12.

10 Brown Booby Sula leucogaster leucogaster   
1 Saint Lucia 1.12.

11 Little Blue Heron Egretta caerulea   
3 Saint Lucia 30.11.

12 Green Heron Butorides virescens virescens   
Common Saint Lucia 30.11.

13 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Saint Lucia 29.11, common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12.

14 Short-tailed Swift Chaetura brachyura praevelox   
2 Saint Lucia 29.11 and 1 Saint Lucia 30.11.

15 Purple-throated Carib Eulampis jugularis   
1 Saint Lucia 29.11 and 3 Saint Lucia 30.11. 
Endemic to L. Antilles 

16 Green-throated Carib Eulampis holosericeus holosericeus   
1 Saint Lucia 30.11. 
All of L. Antilles except Greanda

17 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus exilis   
1 Saint Lucia 29.11 and 4 Saint Lucia 30.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia and northern L. Antilles

18 Broad-winged Hawk Buteo platypterus rivierei   
1 Saint Lucia 29.11 and 2 Saint Lucia 30.11. 
Near Endemic ssp St.Lucia, Dominica, Martinique

19 American Kestrel Falco sparverius caribaearum   
1 Saint Lucia 29.11.
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SAINT LUCIA
Fåglar:



	  

20 Peregrine Falcon Falco peregrinus   
1 Saint Lucia 30.11.

21 St. Lucia Amazon Amazona versicolor  Endemic 
12 Saint Lucia 30.11. 
Endemic 

22 Caribbean Elaenia Elaenia martinica martinica   
1 Saint Lucia 30.11. 
S to Grenada

23 Lesser Antillean Flycatcher Myiarchus oberi sanctaeluciae  Endemic 
1 Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St.Lucia

24 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Saint Lucia 29.11, common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12.

25 Lesser Antillean Pewee Contopus latirostris latirostris  Endemic 
1 Saint Lucia 29.11 and 2 Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St Lucia

26 Barn Swallow Hirundo rustica erythrogaster   
20 Saint Lucia 29.11 and 10 Saint Lucia 1.12.

27 St. Lucia Wren Troglodytes mesoleucus  Endemic 
1 Saint Lucia 29.11. 
Former antillian House Wren. Endemic 

28 St. Lucia Thrasher Ramphocinclus sanctaeluciae  Endemic 
1 Saint Lucia 30.11. 
Endemic 

29 Scaly-breasted Thrasher Allenia fusca schwartzi  Endemic 
2 Saint Lucia 29.11 and 3 Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St.Lucia

30 Pearly-eyed Thrasher Margarops fuscatus klinikowskii  Endemic 
1 Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St.Lucia

31 Grey Trembler Cinclocerthia gutturalis  Endemic 
gutturalis: 2 Saint Lucia 1.12. 
Near Endemic Martinique+St.Lucia 
macrorhyncha: 1 Saint Lucia 30.11Endemic ssp St.Lucia

32 Tropical Mockingbird Mimus gilvus antillarum   
1 Saint Lucia 29.11, 2 Saint Lucia 30.11 and 2 Saint Lucia 1.12.

33 Rufous-throated Solitaire Myadestes genibarbis sanctaeluciae  Endemic 
2+1 heard Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St.Lucia

34 Lesser Antillean Euphonia Chlorophonia flavifrons   
1 heard Saint Lucia 30.11. 
 Endemic to L. Antilles

35 St. Lucia Oriole Icterus laudabilis  Endemic 
1 Saint Lucia 29.11. 
Endemic 

36 Shiny Cowbird Molothrus bonariensis minimus   
5 Saint Lucia 29.11 and 2 Saint Lucia 1.12.
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37 Carib Grackle Quiscalus lugubris   
inflexirostris: Common Saint Lucia 29.11 and common Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St.Lucia 
fortirostris: Common Saint Lucia 1.12Barbados

38 St. Lucia Warbler Setophaga delicata  Endemic 
4 Saint Lucia 29.11 and 4 Saint Lucia 30.11. 
Endemic 

39 Lesser Antillean Saltator Saltator albicollis albicollis   
2 Saint Lucia 29.11. 
Martinique + St.Lucia

40 Bananaquit Coereba flaveola   
bartholemica: Common Saint Lucia 1.12. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica 
martinicana: Common Saint Lucia 29.11 and common Saint Lucia 30.11 Near Endemic ssp St.Lucia + 
Martinique

41 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis sclateri  Endemic 
Common Saint Lucia 29.11 and common Saint Lucia 30.11. 
Endemic ssp St.Lucia

42 St. Lucia Black Finch Melanospiza richardsoni  Endemic 
3+2 heard Saint Lucia 30.11. 
Endemic 

43 Black-faced Grassquit Melanospiza bicolor omissa   
Common Saint Lucia 29.11, common Saint Lucia 30.11 and common Saint Lucia 1.12.

1 Cloudless Sulphur Phoebis sennae   
3 Saint Lucia 30.11.

2 Black Witch Ascalapha odorata   
3 Saint Lucia 30.11.

1 Lesser Scaup Aythya affinis   
20 Antigua 4.12.

2 Blue-winged Teal Spatula discors   
5 Antigua 4.12.

3 White-cheeked Pintail Anas bahamensis bahamensis   
10 Antigua 4.12.

4 Common Ground Dove Columbina passerina nigrirostris   
Common Antigua 4.12. 
Northern L. Antilles

5 White-winged Dove Zenaida asiatica asiatica   
3 Barbuda 3.12.

6 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Antigua 4.12. 
Endemic to Carrbiean 
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ANTIGUA OCH BARBUDA
Fåglar:

Fjärilar, tjockhuvuden och nattfjärilar:



	  

7 White-crowned Pigeon Patagioenas leucocephala   
Up to 3 Antigua 1-4.12.

8 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Antigua 4.12.

9 Common Gallinule Gallinula galeata cerceris   
2 Barbuda 3.12 and 10 Antigua 4.12. 
All Lesser Antilles except Barbados

10 American Coot Fulica americana americana   
10 Antigua 4.12.

11 Black-necked Stilt Himantopus mexicanus mexicanus   
30 Antigua 4.12.

12 Grey Plover Pluvialis squatarola   
10 Antigua 4.12.

13 Wilson's Plover Anarhynchus wilsonia cinnamominus   
2 Antigua 4.12.

14 Spotted Sandpiper Actitis macularius   
1 Barbuda 3.12 and 4 Antigua 4.12.

15 Solitary Sandpiper Tringa solitaria solitaria   
1 Antigua 4.12.

16 Lesser Yellowlegs Tringa flavipes   
15 Antigua 4.12.

17 Greater Yellowlegs Tringa melanoleuca   
3 Antigua 4.12.

18 Ruddy Turnstone Arenaria interpres morinella   
50 Barbuda 3.12 and 5 Antigua 4.12.

19 Least Sandpiper Calidris minutilla   
6 Antigua 4.12.

20 Sandwich Tern Thalasseus sandvicensis acuflavidus   
40 Antigua 4.12.

21 Common Tern Sterna hirundo hirundo   
1 Barbuda 3.12.

22 Laughing Gull Leucophaeus atricilla atricilla   
2 Barbuda 3.12 and 5 Antigua 4.12.

23 Lesser Black-backed Gull Larus fuscus graellsii   
1 Barbuda 3.12 and 3 Antigua 4.12.

24 Red-billed Tropicbird Phaethon aethereus mesonauta   
6 Antigua 2.12.

25 Magnificent Frigatebird Fregata magnificens  rothschildi   
Common Antigua 4.12.

26 Brown Booby Sula leucogaster leucogaster   
2 Barbuda 3.12.

27 Brown Pelican Pelecanus occidentalis occidentalis   
1 Antigua 1.12, 20 Barbuda 3.12, 5 Antigua 3.12 and 50 Antigua 4.12.

28 Little Blue Heron Egretta caerulea   
15 Antigua 4.12.
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29 Tricolored Heron Egretta tricolor ruficollis   
10 Antigua 4.12.

30 Snowy Egret Egretta thula thula   
4 Antigua 4.12.

31 Black-crowned Night Heron Nycticorax nycticorax hoactli   
8 Antigua 4.12.

32 Green Heron Butorides virescens virescens   
Common Antigua 4.12.

33 Great Egret Ardea alba egretta   
6 Barbuda 3.12 and 30 Antigua 4.12.

34 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Antigua 4.12.

35 Great Blue Heron Ardea herodias herodias   
3 Antigua 4.12.

36 Green-throated Carib Eulampis holosericeus holosericeus   
2 Antigua 1.12 and 2 Antigua 2.12. 
All of L. Antilles except Greanda

37 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus exilis   
1 Antigua 1.12, 5 Barbuda 3.12 and 2 Antigua 4.12. 
Near Endemic ssp St.Lucia and northern L. Antilles

38 Broad-winged Hawk Buteo platypterus insulicola  Endemic 
1 Antigua 2.12. 
Endemic ssp Antigua

39 Belted Kingfisher Megaceryle alcyon   
1 Antigua 3.12.

40 Caribbean Elaenia Elaenia martinica riisii   
3 Antigua 1.12, 3 Barbuda 3.12 and 2 heard Antigua 4.12. 
Near Endemic ssp Antigua&Barbuda + Puerto Rico 

41 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Antigua 4.12.

42 Black-whiskered Vireo Vireo altiloquus altiloquus   
1 Antigua 1.12. 
Antigua, MARTINIQUE

43 Barn Swallow Hirundo rustica erythrogaster   
5 Barbuda 3.12 and 3 Antigua 4.12.

44 House Sparrow Passer domesticus domesticus   
6 Barbuda 3.12.

45 Shiny Cowbird Molothrus bonariensis minimus   
2 Antigua 1.12.

46 Carib Grackle Quiscalus lugubris guadeloupensis   
Common Antigua 4.12. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Martinique,+Montserrat+Dominica

47 Mangrove Warbler Setophaga petechia bartholemica   
3 Barbuda 3.12 and 1 Antigua 4.12. 
Near Endemic ssp Antigua&Barbuda +Montserrat
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48 Barbuda Warbler Setophaga subita  Endemic 
7 Barbuda 3.12. 
Endemic 

49 Bananaquit Coereba flaveola bartholemica   
Common Antigua 4.12. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica

50 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis ridgwayi   
Common Antigua 1.12 and common Antigua 2.12. 
Near Endemic ssp Antigua&Barbuda + Anguilla + St. Martin

1 Pallas's Mastiff Bat Molossus molossus   
3 Antigua 1.12.

1 Antigua Bank Bush Anole Anolis wattsi   
1 Antigua 1.12.

2 Antiguan Ameiva Pholidoscelis griswoldi  Endemic 
1 Barbuda 3.12.

1 Great Southern White Ascia monuste   
20 Antigua 4.12.

2 Tropical Buckeye Junonia evarete   
10 Antigua 4.12.

1 White-winged Dove Zenaida asiatica asiatica   
1 Montserrat 2.12.

2 Zenaida Dove Zenaida aurita aurita   
Common Montserrat 2.12. 
Endemic to Carrbiean 

3 Eurasian Collared Dove Streptopelia decaocto   
Common Montserrat 2.12.

4 Royal Tern Thalasseus maximus   
Common Montserrat 2.12.

5 Brown Pelican Pelecanus occidentalis occidentalis   
3 Montserrat 2.12.

6 Little Blue Heron Egretta caerulea   
1 Montserrat 2.12.

7 Great Egret Ardea alba egretta   
3 Montserrat 2.12.

8 Western Cattle Egret Ardea ibis   
Common Montserrat 2.12.
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MONTSERRAT
Fåglar:

Fjärilar, tjockhuvuden och nattfjärilar:

Reptiler:

Däggdjur:



	  

9 Antillean Crested Hummingbird Orthorhyncus cristatus exilis   
2 Montserrat 2.12. 
Near Endemic ssp St.Lucia and northern L. Antilles

10 American Kestrel Falco sparverius caribaearum   
2 Montserrat 2.12.

11 Grey Kingbird Tyrannus dominicensis vorax   
Common Montserrat 2.12.

12 Brown Trembler Cinclocerthia ruficauda pavida   
1 Montserrat 2.12. 
Endemic ssp Montserrat

13 Forest Thrush Turdus lherminieri dorotheae  Endemic 
1 Montserrat 2.12. 
Endemic ssp Montserrat

14 Montserrat Oriole Icterus oberi  Endemic 
20 Montserrat 2.12. 
Endemic 

15 Carib Grackle Quiscalus lugubris guadeloupensis   
Common Montserrat 2.12. 
Near Endemic ssp Guadeloupe+Martinique,+Montserrat+Dominica

16 Mangrove Warbler Setophaga petechia bartholemica   
1 Montserrat 2.12. 
Near Endemic ssp Antigua&Barbuda +Montserrat

17 Bananaquit Coereba flaveola bartholemica   
Common Montserrat 2.12. 
Near Endemic ssp Antigua, Guadeloupe, Dominica

18 Lesser Antillean Bullfinch Loxigilla noctis coryi   
Common Montserrat 2.12. 
Near Endemic ssp Montserrat + Nevis
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